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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Návrh marketingové komunikační strategie vybraného sportovního klubu 
Jméno autora: Daniel Patera 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: Ing. Dagmar Skokanová, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání diplomové práce hodnotím jako průměrně náročné. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Cílem diplomové práce je zhodnotit stav současné marketingové komunikační strategie vybraného 
hokejbalového klubu a navrhnout doporučení pro zefektivnění marketingové komunikační strategie.  
Zadání práce bylo splněno bez výhrad. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student svoji práci aktivně a pravidelně konzultoval s vedoucí práce a ověřoval si svoje postupy. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň závěrečné práce je na velmi dobré úrovni. Student si vybral pro analýzu sportovní klub, ve kterém se 
pohybuje, získané poznatky z praxe využívá ve své práci. V praktické části vhodně aplikuje vybrané metody. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je na velmi dobré úrovni po stránce jazykové a formální. Rozsah práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Diplomant v práci použil dostatečné množství české i zahraniční literatury. Citace jsou v pořádku. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
 
Oceňuji aktivní přístup studenta při psaní závěrečné práce. Autor zná velmi dobře dané prostředí sportovního 
klubu, což je patrné z praktické části práce. Analýza stávající marketingové strategie je provedena na velmi dobré 
úrovni, student využil i kontingenčních tabulek pro zjištění vzájemné závislosti mezi vybranými otázkami 
dotazníkového šetření. Na základě zjištěných nedostatků ve stávající marketingové strategii pak vhodně navrhuje 
doporučení pro zefektivnění komunikační marketingové strategie hokejbalového klubu Nové Strašecí. 
 
Cíle práce byly naplněny. 
 
Práce byla zkontrolována v systému Theses.cz a po této stránce je v pořádku. 
 
Otázka k obhajobě: 
 
Na základě Vámi provedené analýzy stávající marketingové strategie HBC Nové Strašecí byly zjištěny některé 
nedostatky, na základě kterých jste navrhl doporučení pro zefektivnění marketingové komunikační strategie 
vybraného klubu. Podařilo se Vámi navrhovaná doporučení v hokejbalovém klubu implementovat? Případně co se 
podařilo, co se nepodařilo. Své odpovědi zdůvodněte.  
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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